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Μετά τις αρχαιρεσίες της ΕΙΝΑΠ (10/3/16), το μπλοκ των παρατάξεων ΣΥΡΙΖΑ – ΝΔ – ΠΑΣΟΚ υπέστη χθες
10/4/16 στο συνέδριο της πανελλαδικής ομοσπονδίας νοσοκομειακών γιατρών (ΟΕΝΓΕ) μια δεύτερη
συντριπτική ήττα.

Η παράταξη του ΣΥΡΙΖΑ («Μέτωπο») από 1η δύναμη με μεγάλη διαφορά που ήταν στο προηγούμενο
συνέδριο (2013) ήρθε … 3η και καταϊδρωμένη (49 ψήφοι αντιπροσώπων και ποσοστό 24,5% από 32,3%
που είχε το 2013) ενώ πτώση είχε και η ΔΗΚΝΙ (ΝΔ) με 33 ψήφους και ποσοστό 16,5% από 17,7%. Η
παράταξη ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ κατεδαφίστηκε (13 ψήφοι και ποσοστό 6,5% από 13,3%).

Μεγάλη άνοδο σημείωσαν η ΔΗΠΑΚ-ΠΑΜΕ (53 ψήφοι και ποσοστό 26,5% από 16,5%) και Ενωτικό Κίνημα
για την Ανατροπή που υποστηρίχτηκε από ανεξάρτητους – ΑΝΤΑΡΣΥΑ – ΛΑΕ (52 ψήφοι και ποσοστό 26%
από 16,9%).

Υπάρχουν πλέον οι προϋποθέσεις συσχετισμών για μια ριζική αλλαγή σελίδας στο κίνημα των
νοσοκομειακών γιατρών. Για πλήρη απαλλαγή από τα βαρίδια του αστικού κυβερνητικού «συνδικαλισμού»
ΣΥΡΙΖΑ-ΝΔ-ΠΑΣΟΚ που λειτουργώντας ως αρραγές ενιαίο μπλοκ στα βασικά όργανα εκπροσώπησης των
γιατρών (ΕΙΝΑΠ, ΟΕΝΓΕ και ΠΙΣ) είχαν μετατρέψει την ΟΕΝΓΕ σε γραφείο τύπου του υπουργείου Υγείας.
Για αναπτέρωση του αγωνιστικού φρονήματος των ειδικευόμενων, των επικουρικών και όλων των
μαχόμενων γιατρών του ΕΣΥ. Με επείγουσα προτεραιότητα την οργάνωση της πάλης για την αποτροπή
της πλήρους κατεδάφισης του ΕΣΥ από την πολιτική κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ – μνημονιακών κυβερνήσεων,
για δωρεάν – αποκλειστικά δημόσια – σύγχρονη – ισότιμη – καθολική περίθαλψη, για άμεσα μέτρα
αποκατάστασης της αξιοπρέπειας των νοσοκομειακών γιατρών και των υπόλοιπων υγειονομικών, για
συμβολή στους γενικότερους αγώνες των εργαζόμενων και του λαού με τρέχουσα αιχμή την ανατροπή
του αντι – ασφαλιστικού Αρμαγεδώνα και των άλλων καταστροφικών μέτρων που θα συνοδεύουν την
λεγόμενη «αξιολόγηση».

Σήμερα Δευτέρα 11/4/16 συνεδριάζει το νέο ΔΣ της ΕΙΝΑΠ για συγκρότηση προεδρείου. Και εκεί οι
αστικές κυβερνητικές δυνάμεις (ΝΔ – ΣΥΡΙΖΑ – ΠΑΣΟΚ) είναι πλέον μειοψηφία (4+2+1 = 7 έδρες στις 15).
Το Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή έχει ήδη επισημάνει δημόσια την επιτακτική αναγκαιότητα
συγκρότησης αγωνιστικού προεδρείου ΧΩΡΙΣ αυτές τις ηγεσίες, που ως τώρα το είχαν στα χέρια τους με
την «συμφωνία – πακέτο» που είχαν κάνει μεταξύ τους το 2013 σε ΕΙΝΑΠ – ΟΕΝΓΕ – ΠΙΣ. Θέλουμε να
πιστεύουμε πως οι συναγωνιστές – συνάδελφοι από την ΔΗΠΑΚ, από την ΑΙΣ και από την ΑΙΚ θα
ανταποκριθούν σε αυτήν την επιτακτική αναγκαιότητα που εκφράζεται από την ίδια την ψήφο των
νοσοκομειακών γιατρών. Θέλουμε να πιστεύουμε επίσης πως παρόμοια ανταπόκριση θα υπάρξει και στην
αντίστοιχη διαδικασία της ΟΕΝΓΕ, όπου στο νέο ΓΣ η ΔΗΠΑΚ και το Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή
έχουν αθροιστικά την απόλυτη πλειοψηφία (7 + 7 = 14 έδρες στις 27), ενώ το αστικό κυβερνητικό μπλοκ
ΣΥΡΙΖΑ – ΝΔ – ΠΑΣΟΚ είναι πλέον μειοψηφία (7 + 4 + 2 = 13 έδρες στις 27).
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Η ριζική αυτή αλλαγή σελίδας στην ΕΙΝΑΠ και στην ΟΕΝΓΕ την οποία απαιτούν οι ίδιοι οι μαχόμενοι
νοσοκομειακοί γιατροί με την ψήφο τους θα είναι σημαντική και ελπιδοφόρα για το νοσοκομειακό και
ευρύτερα για ολόκληρο το λαϊκό κίνημα.
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